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voor de examens

Rapenburg 70
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van het College van beroep voor de examens van de Universiteit Leiden

inzake het administratief beroep van

-, appellant

tegen

het Bestuur van de Faculteit der Sociale Wetenschappen, verweerder

Procesverloop

Appellant heeft administratief beroep ingesteld tegen het besluit waarbij aan haar
een negatief advies is gegeven over de voortzetting van de bacheloropleiding
Politicologie, specialisatie: International Relations and Organisations (hierna: de
bacheloropleiding) en waaraan een afwijzing is verbonden (artikel 7.8b, derde lid,

van de Wet op het hoger onderwijs en wetenschappelijk onderzoek).

Verweerder heeft een verweerschrift ingediend en heeft het besluit ter zitting

toegelicht.

Het beroep is behandeld op 27 november 2024 tijdens een openbare zitting van
een kamer uit het College. Appellant is, met bericht van verhindering, niet ter
zitting verschenen. Zij heeft aangegeven dat zij door een staking van het
NS-personeel niet bij de zitting aanwezig kon zijn. Het College beschikt echter
niet over aanwijzingen dat er op de dag van de zitting sprake was van een staking
of andere relevante verstoringen in het openbaar vervoer. Bovendien heeft
appellant ook geen enkel bewijs geleverd van een mogelijke staking. Daarom is
besloten de hoorzitting door te laten gaan. Om appellant tegemoet te komen, is de

zitting wel naar een later tijdstip op dezelfde dag verplaatst, zodat zij meer tijd

had om alsnog op tijd te verschijnen. Namens verweerder is_
-,_ van de examencommissie, verschenen.
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Overwegingen

Het College dient overeenkomstig artikel 7.61, tweede lid, van de WHW te

beoordelen of de bestreden beslissing al dan niet in strijd is met het recht.

Appellant volgt sinds studiejaar 2023-2024 de bacheloropleiding. In dat jaar heeft
zij 5 ECTS behaald. Dat is lager dan de voor dit jaar vastgestelde BSA-norm van
45 ECTS.

Appellant beschikt over een hinderverklaring, waarin staat dat zij door
persoonlijke omstandigheden van 1 september 2023 tot 1 september 2024 zeer
gehinderd was. Appellant wijst deze persoonlijke omstandigheden aan als reden
voor het tekort aan ECTS. Zij stelt dat de hinderverklaring geen recht doet aan

haar omstandigheden en de mate waarin die haar hebben gehinderd.

Het College erkent dat de persoonlijke omstandigheden die appellant naar voren
heeft gebracht ongetwijfeld impact hebben gehad op haar studieresultaten.
Appellant heeft echter slechts 5 ECTS behaald in studiejaar 2023-2024; dat is ook
in het licht van de persoonlijke omstandigheden van appellant een zeer gering
aantal punten. Met in achtneming van de door de studentendecaan afgegeven
hinderverklaring, had appellant namelijk ongeveer 30 ECTS kunnen behalen.
Ondanks dat dit een benadering is van het aantal haalbare studiepunten, is het
College van oordeel dat het verschil tussen de behaalde punten en de
hinderverklaring te groot is. Door niet ter zitting te verschijnen, heeft appellant
haar standpunt over haar persoonlijke omstandigheden en de mate van hinder die
zij als gevolg daarvan heeft ondervonden niet verder kunnen toelichten. Dat komt

voor de rekening van appellant.

Appellant heeft niet voldaan aan de BSA-norm en de door haar aangevoerde
gronden rechtvaardigen dit niet. Verweerder heeft daarom terecht en op goede
gronden geconcludeerd dat er onvoldoende vertrouwen bestaat dat zij de

bacheloropleiding binnen redelijke termijn zal kunnen afronden.
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Het College is niet gebleken van feiten of omstandigheden die tot een
andersluidend oordeel zouden moeten leiden. Daarom dient het beroep
ongegrond te worden verklaard. Dit betekent dat het bestreden besluit in stand
blijft en appellant de bacheloropleiding aan de Universiteit Leiden niet kan

voortzetten.



College van beroep
voor de examens

Uitspraak De beslissing
24-621

Blad 4/4 Het College van beroep voor de examens van de Universiteit Leiden,

gezien artikel 7.61 van de Wet op het hoger onderwijs en wetenschappelijk
onderzoek,

verklaart het administratief beroep ongegrond.

Aldus vastgesteld door een kamer uit het College van beroep voor de examens,
bestaande uit mr. O. van Loon (voorzitter), dr. A.M. Rademaker,

T.E.V. Claessen Ba, mr. J.J. But en S.H. Bartels LLB BSc (leden), in
tegenwoordigheid van de secretaris van het College, mr. E.M.A. van der Linden.

mr. E.M.A. van der Linden,
secretaris

De beslissing is op 27 november 2024 per e-mail aan partijen bekend gemaakt en

de uitspraak is verzonden op: 11 december 2024.

Voor eensluidend afschrift, _





